Priesgaisrinés kopécios atitinka LST EN ISO 14122-4:2006 standartq.

Cinkuoty kopéciy degumo klasé atitinka A2-s3, d2

¥y

TR N S

NNUVYE), /8 V).V V).V Y Y

Moduliniy kopeciy
sistema

COSIMOS
CONSTRUCTION

ANRVRN




Gabaritiniai matmenys

3 psl.

Aiksteliy tipai 4 psl.
Aikstelés nulipimas S psl.
Segmenty sujungimas 6 psl.
Laikiklis 7 psl.
Laikikliy plokstes 8 psl.
Laikikliy montavimas ? psl.
Laikikliy montavimas_2 10 psl.
Lankai -A 11 psl.
Lankai - B 12 psl.
Lankai - Montavimas 13 psl.
Prailginimas 14 psl.
Prailginimas - Montavimas 15 psl.
Aikstele _0.5 16 psl.
Aikstelé _0.5 - Montavimas 17 psl.
Aikstelé _1.0 18 psl.
Aikstelé _1.0 - Montavimas 19 psl.
Poilsio aikstelé 20 psl.
Poilsio aikstelé - Montavimas 21 psl.
Uzraktas 22 psl.
Uzraktas - Montavimas 23 psl.
Durys 24 psl.
Durys - Montavimas 25 psl.
Sausvamzdis 26 psl.
Sausvamzdis - Montavimas 27 psl.
Laikiklis perlipimui 28 psl.

Turinys

COSEMOS

CONSTRUCTION




4 3 | 2 | |
Pavadinimas ApibUdinimas Svoris, kg.
(Part Number) (Description) (Weight)
KOP_1 Segmentas- 1m 9.2 F
é § KOP 2 Kopeéi_tgosglgnmen’ras 4.6
{ KOP_3 Sujungimo detalé 0.2
Be KOP_4 Laikiklis 200 mm. 07 ||
KOP_5 Laikiklis 500 mm. 1.3
KOP_6 Lankas 2.0
KOP_7 Juosta 1.0
KOP_8 Juosta 0.7 E
KOP_9 Profilis 2.9
o b KOP_10 Tureklas 1.7
m % KOP_11 Tureklas 17.8
KOP_12 Prispaudimo pl. 0.4 |
KOP_13 Prispaudimo pl. 3.0
KOP_14 Atatampa 1.0
KOP_15 Aikstelé 500 6.3
KOP_16 Aikstelé 1000 11.2 D
KOP_17 Laikiklis 0.2
! KOP_18 Atframine juosta 0.5
KOP_19 Poilsio aikstelé 7.6
KOP 20 Poilsilgig{gii’relés 0.6 -
g KOP_21 P0|IS||<(3]iIko”|<ll<isS’reIes 0.6
ég KOP_22 Uzraktas 56 |-
29 KOP_23 Uzrakto vyris 0.0
é ; KOP_24 Uzrakto kilpa spynai 0.0
% % KOP_25 Uzrakto kilpa 0.0
; 88 KOP_26 Sausvarnzdzio 03 |—
é 7ol KOP_27 s 1.9
% gl.|8l= KOP_28 Dury segmentas 2.1
§§ REE KOP_29 Vyrio plokstelé 0.1 B
2 NEE KOP_30 Spinos ploktele 0.1
%B G 1 D°:°/ Mastelis / Revizija/ ||
: 2 _lol3 9@ 202;-:9-15 1?509 —
S I Pav./ Part code:
Detaliy sqrasas
e EE G | g | e
ENO1B9O0-7 :2009,+A1:201 1|, EXC2/EXC3] g@%%@%ﬂ@%@% A4l 3129
4 3 2 |




2488

ZERN\\ //’\\\

=

) TTANY

%/’\\\

=

7

A\

N

A\

AN

A\

N

7 N

250

N W7

. B9 .

U profilis 30x30x2

Juosta 40x3

2

Vamzdis 42,4x2

) 717 ]
E —
U profilis 30x30x2 | W
700
600
S
= 2 700 2
N ™
N N

A\

Kampuotis 50x50x4

/

1000

/

U profilis 25x25x2

Gabaritiniai matmenys

COSENMOS

CONSTRUCTION 4




Aiksteliy tipai:

o
S
-
-
=

500 . . 1000
1 1 1 1
v = o
= =
%@ ? A% Z
—
— -
=
—]
H
IUI;:(
=
7222227/ 7222277/
Aiksteliy tipai
COSMOS 5
CONSTRUCTION




Nulinimuil nuo aukstn
MNHEHIR AU O-QUKSTO

parapeto, aikstelé
gali bUti komplektuojama
suU pakopy segmentu.

.

/00

Laikiklis komplektuojamas
su Saligatvio plytele (300x300x60

\/ Aikstelés nulipimas

I'Laikiklis komplektuojamas tik

su 1m. aikstele COSMOS

CONSTRUCTION 6




g =Y/

s/t AL LAt /% * /t

/b

LAt /A e VgV /

/G

ISegmenty sujungimui
reikalingi du vienetai.

Paskutinis/virsutinis
kopeciy segmentas

yra numatytas su kontrasto
Kiaurymeémis.

2

/.

i

2

\\/\/

DIN125

KOP_3
©
©
©

1ISO7380

DIN125

L

Tvirtinimo deftales

/b

Standartas| Tipas Kiekis
ISO7380 M8x25 4
DINT125 M8 8
DIN127 M8 4
DIN934 M8 4

e

/

Segmenty sujungimas

COSENMOS

CONSTRUCTION




\/

//),

.Q\/

7

).

I'Laikiklj galima tvirtinti | vienq is keturiy kiaurymiy.

I'Vienam kopeciy segmentui numatomi
du laikikliai.
I Galimi 200 mm. ir 500 mm. laikikliai.

Laikikliy montavimui rekomenduojame naudoti:

0 m | betono/muro plyty sienq - HILTI HUS4-H @10x60 mm.
U~ m | medinj pavirsiy - Medsraigtj, TORX tipo platinta galva, D8x80
m | daugiasluoksne plokste rekomenduojame naudoti A4 srieginj srypq.
Labai svarbu - tvirtinimui j daugiasluoksne plokste naudotfi
KOP12 bei KOP13 apkrovos paskirstymo plokstes (8 psl.)

KOP_4

DIN125

1ISO7380

Tvirtinimo deftales

Standartas| Tipas Kiekis
ISO7380 M8x25 1
DIN125 M8 2
DIN127 M8 ]
DIN934 M8 ]
Laikiklis
COSMOS 5
CONSTRUCTION




Kopeciy montavimui ant netvirty pavirsiy butina naudoti papildomas detales.
Sios detalés yra skirtos paskirstyti apkrovg tolygiai | didelj plotq.

Laikikliy plokstelés

COSENMOS

CONSTRUCSTION 9




Wy

100

1000

%00

100 mm

Atstumas tarp
aikstelelés ir parapeto

/—e 0
—87.5
™ 187.5

7 1087.5

— 1187.5

— 2087.5

—~2187.5

3000

Laikikliy montavimas

COSENMOS

CONSTRUCTION

10




812,5

i &)
L{'} o o o —
N —_
O
= -
. N
o0
1
]
1
o
o
O
™
1
1
]
i
o 1
P
9]
]
4 E
N
L
N

657

2100
- 2000
o
@)
(0,8
S - 1100
: 1000
S S
o - 100
S 0
)
o~
oo

Laikikliy montavimas_2

COSENMOS

CONSTRUCTION

Lapo nr/
Sheet




\e

1025

\e

KOP_7

Pavadinimas Apibidinimas Vnt.
(Part Number) (Description) (QTY.)
KOP_6 Lankas 1
KOP_7 Juosta 5
KOP_6
DIN125
DIN127 ISO7380
@ ’_‘\_
iy
- DIN125

Tvirtinimo defalées

Standartas|  Tipas Kiekis
ISO7380 M8x25 7
DIN125 M8 14
DIN127 M8 7
DIN934 M8 7
Lankai_A
COSMOS
CONSTRUCTION 12




/

oY
)

Pavadinimas Apibudinimas vnt.

(Part Number) (Description) (QTY.)
KOP_6 Lankas 2
KOP_7 Juosta 5
KOP_14 Atatampa 2

KOP_6
KOP_14
DIN125

1ISO7380

DIN125

Tvirfinimo detales

Standartas|  Tipas Kiekis
ISO7380 M8x25 14
DIN125 M8 28
DIN127 M8 14
DIN934 M8 14

Lankai_B
COSMOS
CONSTRUCTION 13




Lankai - Montavimas

14

COSENMOS

CONSTRUCTION

..,,\N\ /
//////%




ya

756

[o

\e

O

>

Pavadinimas Apibudinimas vnt.
(Part Number) (Description) (QTY.)
KOP_é Lankas 2
KOP_8 Juosta 10
KOP_9 Profilis
KOP_3 Sujungimo detale
KOP_é
KOP_8
DIN125
1ISO7380
4
DIN934 25

Tvirtinimo detales

Standartas|  Tipas Kiekis
ISO7380 M8x25 22
DINT25 M8 44
DIN127 M8 22
DIN934 M8 22
Prailginimas
COSMOS | %
CONSTRUCTION




/

7
:

\§§§§X\\\

[/

y

AT )

92 Q

9 Q§ \

2 Q

@g \@E
\W Ay

Konstrukcijy jungimo vietos

/)

DAV

SSTANN/

\\\é\\A

a
N/

K

-
\/

§
./
\Q DIN125
§
/2
DIN127 1ISO7380

//
//
&)
—h

JiDIN]ZS

Prailginimas -
Montavimas

COSENMOS

CONSTRUCTION 16




KOP_10

—

Pavadinimas Apibudinimas vnt.
(Part Number) (Description) (QTY.)
KOP_6 Lankas 2
KOP_8 Juosta 10
KOP_10 Turéklas 2
KOP_15 Aikstelé 500 1
KOP_6
KOP_8
DIN125
1ISO7380
DIN125
(0 O
%,

Tvirtinimo detales

Standartas|  Tipas Kiekis
ISO7380 M8x25 24
DIN125 M8 48
DIN127 M8 24
DIN934 M8 24
AikStele 0.5
COSIMOS =
CONSTRUCTION 17




a

RS

;

”

/%

7/
3

77 .
=

£

\\\///

==

WNWNANNAYZ

//

DNV,

Konstrukcijy jungimo vietos

DIN125

1ISO7380

AikStele 0.5 -
Montavimas

COSENMOS

CONSTRUCTION 18




Pavadinimas Apibudinimas vnt.
(Part Number) (Description) (QTY.)
KOP_6 Lankas 2
KOP_8 Juosta 10
KOP_11 Turéklas 2
KOP_16 Aikstelé 1000 1
DIN125
1ISO7380
DIN125

Tvirtinimo detales

Standartas| Tipas Kiekis
1ISO7380 M8x25 26
DINT125 M8 52
DIN127 M8 26
DIN934 M8 26
AikStele 1.0
COSMOS
CONSTRUCSTION 19




Konstrukcijy jungimo vietos
J\,um

DIN125

1ISO7380

5

' wn
o O
~ £
.eV
0 2
-+
Z O
<=

apo nr.
Sheet

COSIMOS
CONSTRUCTION

77

L

/)

TR

77

//
/4 -
V)

L Je/ ; N\!\Ez a=:

L




ISurinkta aikstelé privalo atsilenkti ir uzsilenkti. (Eg;“gfj"r;"ggf) ’?B‘e'i‘lﬁg‘ﬁ{g‘ﬁf ( g?\t(.')
KOP_19 Poilsio aikstelé ]
KOP_21 PoilsilcéI iIl?”i<ll<i§s‘relés :
KOP_20
KOP_19
nh KOP_21
s ala)
.".’. ’
k] 0
po e ba
[ ,,,“‘ ;
I T ;
-\.44".
Tk
NS T K
ST
T
= DIN125
0 u | t
ISO7380
DIN125

o] |

DIN125

Tvirtinimo detales

Standartas| Tipas Kiekis
1ISO7380 M8x25 2
DIN125 M8 6
DIN985 M8 2

Poilsio aikstele

coOSMOS =

CONSTRUCTION




Konstrukcijy jungimo vietos

o 8 O
2 Q o 8 O
c (00) 5
3 2 @ =
8 5 O < /\ |
9 5 2 a NOIR%)
- O
0 Q .
£5 g & < £ |lF
O " £ o o & 9
Tt r 55 |2
55 945 0= |22
£2> %59 < = o |UlE
SR 00 OGS ] D= |0z
23 Szt 0 N < o s
mko.moe AN N ™
020500 4 - - o
Hmamwmmxm.e Z < Z
e5L35<s5 | O 0 0

Ny i

4 / i

LI~

A/ AT Y

J/AN /4
I LINDD/
17 LD

/.




ISurinktas uzraktas privalo atsilenkti i uzsilenkti. | pavcomiaey | tBeatiios® | am)
KOP_22 UzZraktas 1
KOP_23 Uzrakto vyris 2
Kniedé 4.8x10 A2 KOP_24 Uirokv’ro kilpo‘spynoi ]
Platinta galva KOP_25 Uzrakto kilpa 1
c ISO7380
DIN125
DIN985 DIN125
Ay b
A
Tvirtinimo detales
Standartas|  Tipas Kiekis
ISO7380 M8x25 2
DINT25 M8 6
DIN985 M8 2
Plat. galv.| 4.8x10 2
Uzraktas
COSMOS
CONSTRUCTION 23




Konstrukcijy jungimo vietos

DIN125

1ISO7380

Uzraktas - Montavimas

apo nr.
Sheet

COSIMOS
CONSTRUCTION




Virinamas_vyris

Pavadinimas Apibudinimas vnt.
(Part Number) (Description) (QTY.)
KOP_28 Dury segmentas 4
KOP_29 Vyrio plokstelé 3
KOP_30 Spinos plokstele 1
Virinamas_vyris 2

KOP_28

Dury segmentai bei komponentai
prie jy tvirtinami kniedémis

KOP_30 —
DINT25

KOP_29

Tvirtinimo detales

Standartas|  Tipas Kiekis
Plat. galv. | 4.8x10 17
DIN125 M16 8
DIN?34 M16 4
Durys
COSMOS 25
CONSTRUCTION




. B .

//W///

/
7z

/7.

/i

s

V.

R )

. 95 .

e

Konstrukcijy jungimo vietos

DIN125 2

1ISO7380

Durys - Montavimas

COSENMOS

CONSTRUCTION 26




Jungtis GM80

Viensriegis

Vamzdzio alkune 90

KOP_26

Pavadinimas Apibudinimas vnt.
(Part Number) (Description) (QTY.)
Sausvamzdzio
KOP_26 Laikiklis 2
Flansas
KOP_27 sausvamzdziui 2
. . Priviinamas vamzdis
Viensriegis su iSoriniu sriegiu 2
Vamzdzio alkune |y o mydsio alkune 90°| 2
Tarpine Tarpiné 1
Jungtis GM80 Sujungimo_golvu‘ré 9

MGM-80

Vamzdis sausvamzdziui

Vamzdis_ 1
sausvamzdziui
DIN125
N
DIN127 DIN933
o~ 7
@ o DIN125
DIN934 /<
0
\&

Tvirfinimo deftales
Standartas|  Tipas Kiekis
DIN3570 M12 U 2
DIN125 M12 36
DIN127 M12 18
DIN934 M12 10
DIN933 M12 8
Kiekvienas papildomas
sujungimas
DIN933 M12x50 8
DIN125 M12 16
DIN127 M12 8
DIN934 M12 8
Kiekvienas papildomas laikiklis

DIN3570 M12 U 1
DIN125 M12 2
DIN127 M12 2
DIN934 M12 2
Sausvamzdis
COSMOS pd
CONSTRUCSTION




Vg v

/Y /.

Xt

g

VgL

/L Vg LIVt /% /%

/L

Konstrukcijy jungimo vietos

Sausvamzdis prie laikilio tvirtinamas
naudojam U varzig

q b

S
o @e

DIN125 2

1ISO7380

Sausvamzdis -
Montavimas

COSENMOS

CONSTRUCTION 28




I Galimi du laikikliy ilgiai, parenkami pagal parapeto aukst

Laikiklis komplektuojamas tik su Tm. aikstele.
| laikiklio komplektq jeina 300x300 saligatvio plytele

|
|

Q

DIN125

1ISO7380

DIN125

Tvirtinimo defales

Standartas|  Tipas Kiekis
ISO7380 M8x25 2
DINT125 M8 4
DIN127 M8 2
DIN934 M8 2
HILTIHUS4 |  28x45 ]

Laikiklis perlipimui

COSENMOS

CONSTRUCTION

29




	Modulinių kopečių sistema
	Drawing View1

	Turinys
	Detalių sąrašas
	Drawing View290

	Gabaritiniai matmenys
	Drawing View269
	Drawing View270

	Aikštelių tipai
	Drawing View2

	Aikštelės nulipimas
	Drawing View234
	Drawing View236
	Drawing View237
	Drawing View238

	Segmentų sujungimas
	Drawing View4
	Drawing View5
	Drawing View6
	Drawing View35
	Drawing View36
	Drawing View37
	Drawing View42
	Drawing View43
	Drawing View285
	Detail View  (1 : 10)
	Drawing View287

	Laikiklis
	Drawing View271
	Drawing View272
	Drawing View273
	Drawing View274
	Drawing View275
	Drawing View276
	Drawing View277
	Drawing View278
	Drawing View279
	Drawing View280

	Laikiklių plokštelės
	Drawing View282

	Laikiklių montavimas
	Drawing View291

	Laikiklių montavimas_2
	Drawing View283
	Drawing View284

	Lankai_A
	Drawing View12
	Drawing View13
	Drawing View50
	Drawing View51
	Drawing View52
	Drawing View53
	Drawing View54

	Lankai_B
	Drawing View14
	Drawing View15
	Drawing View60
	Drawing View61
	Drawing View62
	Drawing View63
	Drawing View64

	Lankai - Montavimas
	Drawing View18
	Drawing View19
	Drawing View32
	Detail View A (1 : 4)
	Drawing View65
	Drawing View66
	Drawing View67
	Drawing View68
	Drawing View69

	Prailginimas
	Drawing View73
	Drawing View74
	Drawing View75
	Drawing View76
	Drawing View77
	Drawing View78
	Drawing View79

	Prailginimas - Montavimas
	Drawing View80
	Drawing View85
	Drawing View86
	Drawing View87
	Drawing View88
	Drawing View89
	Drawing View90
	Drawing View91
	Detail View B (1 : 3)
	Detail View C (1 : 3)

	Aikštelė_0.5
	Drawing View94
	Drawing View95
	Drawing View102
	Drawing View103
	Drawing View104
	Drawing View105
	Drawing View106

	Aikštelė_0.5 - Montavimas
	Drawing View96
	Drawing View101
	Drawing View107
	Drawing View108
	Drawing View109
	Drawing View110
	Drawing View111
	Drawing View112
	Detail View D (1 : 3)
	Detail View E (1 : 3)

	Aikštelė_1.0
	Drawing View115
	Drawing View116
	Drawing View123
	Drawing View124
	Drawing View125
	Drawing View126
	Drawing View127

	Aikštelė_1.0 - Montavimas
	Drawing View117
	Drawing View122
	Drawing View128
	Detail View F (1 : 5)
	Detail View G (1 : 2)
	Drawing View131
	Drawing View132
	Drawing View133
	Drawing View134
	Drawing View135

	Poilsio aikštelė
	Drawing View136
	Drawing View137
	Drawing View142
	Drawing View143
	Drawing View145
	Drawing View148
	Drawing View149

	Poilsio aikštelė - Montavimas
	Drawing View139
	Drawing View150
	Drawing View156
	Drawing View157
	Drawing View158
	Drawing View159
	Drawing View160
	Drawing View161
	Detail View H (1 : 4)
	Drawing View231

	Užraktas
	Drawing View163
	Drawing View164
	Drawing View174
	Drawing View175
	Drawing View176
	Drawing View177
	Drawing View178

	Užraktas - Montavimas
	Drawing View165
	Drawing View166
	Drawing View179
	Drawing View180
	Drawing View181
	Drawing View182
	Drawing View183
	Drawing View184
	Detail View I (1 : 4)
	Detail View J (1 : 5)
	Drawing View232

	Durys
	Drawing View189
	Drawing View193
	Drawing View194
	Drawing View195

	Durys - Montavimas
	Drawing View196
	Drawing View197
	Drawing View198
	Drawing View199
	Drawing View200
	Drawing View201
	Drawing View202
	Drawing View203
	Detail View K (1 : 5)

	Sausvamzdis
	Drawing View205
	Drawing View206
	Drawing View219
	Drawing View220
	Drawing View221
	Drawing View222
	Drawing View223

	Sausvamzdis - Montavimas
	Drawing View207
	Drawing View208
	Drawing View224
	Drawing View225
	Drawing View226
	Drawing View227
	Drawing View228
	Drawing View229
	Detail View L (2 : 15)

	Laikiklis perlipimui
	Drawing View240
	Drawing View242
	Drawing View243
	Drawing View244
	Drawing View245
	Drawing View246
	Drawing View247
	Drawing View248
	Drawing View250
	Drawing View281


